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第２回 保護者アンケート結果

十分満足 ほぼ満足 改善余地あり 要改善

第２回保護者アンケートの結果より

上のグラフは、後期のアンケート結果をまとめたものです。前期と比較すると、「14安全意識の育

ち」の評価が上がり、90％以上がプラス評価でした。ここまで大きな事故や事件もなくすごせていま

す。引き続き、学校でも安全への意識を高めていきます。「２学習用具そろえ」も上昇しています。一方

で「３身の回り整理整頓」は下降しています。昨年来の課題ですので、次年度以降も継続的に児童が

意識できるように取り組んでいきます。

「７勉強が好き」「８読書が好き」「９家庭学習の習慣」など、学習に関する項目が下降しています。ま

た、「12早寝早起き朝ご飯」も「十分満足」の割合が大きく減っています。学習や生活の習慣がつくよ

うに、家庭と連携を図りながら進めていきます。

「15安心・安全・美しい環境」「16 保護者地域との連携」は、学校についてお伺いした項目です。どち

らも＋評価が90％以上でした。保護者・地域との連携は、学校としても重点として取り組んでいます。

今後も、保護者や地域の皆様と連携を深めて、「子ども一人一人の心の中に『ふるさと中富』が育つ

学校」を作っていきたいと思います。お忙しい中、アンケートへのご協力ありがとうございました。


